

□记者 马硕丹
文/图

“班沟的月季花海，看着不错，周围还有龙泉谷公园。”近日，记者在热心读者的推荐下，前往孟津，开启了一趟赏花休闲的孟津中线游。

孟津中线一日游 线路为您设计好

赏花、游园、摘果



月季花

路线

- 紫桂园月季农场
- 龙泉谷公园
- 孟扣路沿线(这里有众多田园采摘综合体)
- 汉光武帝陵
- 龙马负图寺

摄影、散步好去处

通过导航软件，搜索“龙泉谷公园”后，记者从市区出发，沿310国道—243省道—洛吉快速通道—朝阳大道—小浪底大道—会盟大道，抵达位于孟津县会盟大道西段的龙泉谷公园主入口广场。

记者发现，公园主入口广场附近设有停车场，可同时容纳40余辆车辆停放。

走入公园后，首先映入眼帘的便是龙泉谷公园内各色花朵开得正艳，组成的绚丽花海浪漫养眼，吸引着不少市民拍照赏花。碧波、拱桥、亭台水榭……一路走，一路景。

往前走，便到达景区内的“水域共享区”，碧绿清澈的绿水映照出着湛蓝的天空和景区内的绿色植物，水里游着数不清的鲤鱼，金色、黄色、红色聚成一片，十分艳丽。需要提醒的是，景区谢绝游客自带鱼食等一切食物喂鱼，“锦鲤”出售价格为10元/条，20元/3条。

据景区工作人员介绍，该项目位于孟津县城西南部，北起会盟大道西段，南至瀍河大道，东西以龙马路和金谷路为界，南北长3.1公里，总占地面积1920亩，在县城西部构成半包围形状，建设广场6个，亭台、亲水平台20余处。



月季花海

月季花海，浪漫多彩

从龙泉谷公园到紫桂园月季农场仅需15分钟左右车程。在龙泉谷公园出发，走243省道—王常线—022县道，即可到达紫桂园月季农场。

紫桂园月季农场位于小浪底镇班沟村南班好山，步入月季花海中，粉色、红色、紫色、黄色、白色……整个月季农场仿佛一幅五彩缤纷的画卷。农场占地面积70亩，历时5年时间，培育出树状月季、灌状月季、丛状月季、古桩月季、盆景月季、爬藤月季等八大类百余种月季20万株。

紫桂园月季农场技术总监蒋先生告诉记者，月季花四季常放，开花时间可达210天。今年园区计划再增加50个欧洲月季品种，花色极为丰富，花瓣明显增多，大大增强了观赏性，象征着自由精神的欧洲月季一改传统月季无香的特性，呈现出迷人的花果香。

“我们还将引进国内稀缺的月季品种，重点打造精品月季博览，提高园内观赏性，力争将紫桂园月季农场办成豫西地区富有影响力的月季园。”蒋先生说，观赏之余，如果游客对园内的哪株月季感兴趣，可根据月季的品种及实际情况，在支付一定的费用后，将该株月季带回家。

孟津中线游等您体验

据蒋先生介绍，清晨的光线通透干净，视觉表现力最强。无论是赏花还是摄影，都是一天中的好选择，有些月季在清晨还会带上露珠，含苞待放的娇羞模样，更加惹人怜爱，也是取景的好选择。因此，孟津中线旅游的首站可选择紫桂园月季农场。

赏完月季，您可前往龙泉谷公园散步休闲，一览城市公园的美景。随后您可到孟扣路沿线，樱桃、桃子、袖珍西瓜……这里有众多田园采摘综合体，比如十里香休闲观光园、聚泉农业、卓安农场等采摘基地，平日吸引着大量游客前去采摘。

采摘完喜爱的水果，您可以沿着孟扣路到龙马负图寺、汉光武帝陵转转，品味厚重的历史文化。



金太阳杏

良泉沟金太阳杏采摘节开幕

瞅瞅，这么大的甜杏

□见习记者 康佳璇 文/图

布谷布谷，杏黄麦熟。

初夏时节，金黄的不只有地里麦田，还有果园金灿灿的杏。这不，位于洛宁县景阳镇良泉沟村650余亩金太阳杏挂满枝头，金灿灿的杏等您来采摘。

上周六，趁着洛宁县景阳镇良泉沟村第五届金太阳杏采摘节开幕之际，记者前往采访。



“妈妈，你吃”

汁多肉细，杏美味

“小伙子，来采摘？我们村自然环境很适合种杏，都有上百年的历史了，你尝尝，绝对好吃。”路边正在卖杏的大爷笑着说道。记者尝过之后发现，这里的杏果肉纯厚，品质优良，酸甜可口，果然不负“大杏之乡”之美称。

近年来，良泉沟村着力发展以农业经营为基础、农业和旅游业相结合的乡村旅游业，鼓励农民发展特色经济，按照农业产业化、产业园区化、园区景观化的思路，建鲜杏采摘园600亩，并开发了杏果采摘游活动，让城里人来此体验摘果乐趣。随着生活水平的提高，游人驾车短途采摘游已形成市场，这种集乡村自然风光、传统劳作方式、休闲度假为一体的“旅游采摘”模式颇受游人青睐，也使该村获得了良好的经济效益。

眼下正是金太阳杏成熟采摘的时候，有不少周边的群众到周末都前往村里，带着家人孩子进行果实采摘。据了解，目前村里有不少果农把采摘好的杏放在路边进行销售，价格在23元一箱，一箱有5公斤果实。

山清水秀，景色好

从市区驾车前往洛宁县，自周山站上行至洛宁西站下，沿路开没多久便看到路边良泉沟村大大的牌子伫立在路边。良泉沟村距洛宁县城25公里，村域面积约18平方公里。该村属丘陵地貌，处于云梦岭怀抱之中，蛇岭南北横亘将村落分为两半，沟壑纵横，有“五岭十八壑，出门就爬坡”之称。

沿着路一直进入村子，给人感觉像是寻找“世外桃源”。路两侧，山林葱郁茂密，油亮的叶片随风轻舞，打开车窗，清新的空气伴随淡淡甜味，飘入鼻中。离村子越近，甜味越浓，路两旁随处可见的杏林，将山村“包围”。

如此“甜美”的景色，让记者不禁想赶紧尝尝金太阳杏的美味。

相关链接

行车路线

如从洛阳周山站出发，路线为：

郑卢高速—洛宁西站下（全程约50分钟左右）

下高速后一路向南沿省道249行车几分钟左右，即到良泉沟村口标识处，然后沿路一直前行就能到采摘现场。

果实科普

金太阳杏（俗称大黄杏），果实较大，平均单果重70克至100克，金黄色，微着红晕。果肉橙黄，肉质细腻，汁液丰富，风味酸甜爽口，芳香味浓，营养丰富，被称为“杏中之王”，有生津止渴、润肺化痰的功效。

绘制 雅琦